

有些时刻只有经历过才会懂得
寻找自己独一无二的光芒
感悟每一次让自己更完整的改变
每一刻都永恒珍贵
珍贵如你,铂金女人

365里一路相守相随 她最珍贵

舞之震撼

程朝晖:
香港朝晖美容集团董事长



在她倾心牵挂的员工和客人眼中,她最珍贵。

约20年前,在电力公司工作的程朝晖绝对是被人“嫉妒”的。因为那时的她,每月工资有令人艳羡的100多元,还拥有个幸福美满的家庭。年轻的程朝晖却选择了辞职,南下香港学起了美容。“年轻的时候很热爱美容行业,那时候想,如果一辈子都呆在电力公司,那我的人生舞台太黑白了。”程朝晖微笑着回忆。

虽然学成后当时的学校邀请她留在香港做美容教师,但有孕在身的程朝晖还是回来了,贤妻“升级”成了良母。“当时我的心里只有家庭和儿子,即便是踏进美容行业,也是因为儿子。”陈朝晖笑谈,当时努力练好纹眉技术就是为了“贿赂”护士,让儿子打针时不要那么疼。那一年,程朝晖创立“超妍”美容中心,天资聪颖的程朝晖很快就在全国发展了80多家“超妍”美容中心。

在事业和家庭都渐入佳境时,程朝晖却突然遭遇了家庭变异,一直生活在美好生活里的程朝晖不得不面对生命的残酷。她主动放弃超妍,选择和自己打拼了十年的事业分离,重新铸造新品牌“朝晖”。“这个选择做得很艰难,但是我知道,我要为我心目中最重要的事业打拼。”

短短几年时间,程朝晖建立起属于自己的美容王国,拥有的200余家分店覆盖了全国大小闹市。采访过程中,程朝晖一直都在谈她的工作,谈朝晖集团的经营理念 and 人文精神。她告诉记者,她目前

的生活状态是每天工作十几个小时,只能休息几个小时,“但我觉得很幸福,因为朝晖美容集团是我珍贵的事业,而员工就是我最珍贵的子女。在我的生命里,美丽事业最珍贵。”

把程朝晖的人生比作一场舞蹈,那么前期是完美轻盈的芭蕾,中期是热烈的探戈,而现在则是浪漫的华尔兹。不管舞动的节奏是什么,最重要的是,在人生的每一个阶段,每一个关键时刻,程朝晖都抓住了对她来说最珍贵的东西。在她的事业舞台上,在她倾心牵挂的员工和客人眼中,她最珍贵。



舞

铂金戒指

逸动青春的力量
燃烧生命的美丽
愿这隽永的姿态
留在灵魂的最深处
每一个稍纵即逝的瞬间
都释放震撼人心的感染力

映之绮丽

谢璞若:
美的世界美容纤体SPA连锁董事长



生命每一个瞬间找到最珍贵的自我
1988年谢璞若从河北师范大学哲学系毕业,大学时代她在学生会女生部担任部长,能歌善舞,足球篮球样样精通,是同学们眼中的“活跃分子”。

小时候就爱漂亮的谢璞若继承了母亲的艺术天分,对美有着独特的理解和敏锐度。在政府机关工作四年后,她做出一个让家人和同学都很诧异的决定:辞职。收拾了行囊独自来到深圳,谢璞若开始对梦想的追求。“当时的想法很简单,就是要找到一件自己喜欢的事,那怕的美容行业还不被大家认可,所以我的离开让很多人没办法理解。”

谢璞若的笑容温婉亲切,谈及生活,她有一种成熟女人繁华看尽后的淡定和从容,“女人的幸福就是简单真实生活,按自己的想法生活。”就如同她的偶像张艺嘉,“她从青春偶像金马影后,从未婚妈妈到完美婚姻,从女演员到大导演,虽然人生经历很复杂,但她其实是简单单生活的人,她的标准只有一个:那就是遵从自己的内心。”

每一个女人都是一本书,精致或平凡的封面后都有独一无二却同样精彩的故事。人生如戏,戏如人生,在人生这个舞台上她始终坚持自我,四十岁的谢璞若用一份坦然真诚的心灵面对人生的起起伏伏,在生命每一个瞬间找到最珍贵的自我。

映

铂金耳钉

清波流水之上
缕缕淡雅芬芳
宛若凌波仙子踏水而来
湖面微微浮现出绮丽的光芒
是幻境抑或是影子
每一面都是独一无二的你



畅之自由

朴尔敏:
南京一九一二文化传播公司总经理



守护人的精神世界最珍贵
朴尔敏,女,双鱼座的属羊人,常常以生于七十年代为荣。2001年毕业于南京医科大学,同年开始漫山遍野的游走史,并稀里糊涂混入传媒队伍。热衷于和方块字,照相机以及三教九流打交道。喜欢自由胜过一切花言巧语。外表随和,内心固执,自得其乐于莫名其妙的好情绪和坏脾气。

2002年秋天,朴尔敏在儿童医院实习期间,认识了一位患上白血病的4岁男孩邓超,每天给他讲故事、熬稀饭……付出感情的相处,并没有能阻止一个幼小生命的逝去,邓超离开人世的那个晚上,她哭得比孩子的家属还伤心。“我觉得我承担不了生命的重量,这个命题太大,所以没毕业我就选择了逃避。”

她逐渐成为情感专栏作家,“我对情感问题的看法,其实是基于个人的价值观、世界观。我没有迎合我的读者,而是坦诚地把这些想法表露了,有些甚至很极端。但他们觉得我还算真诚,所以宽容我、接受我、支持我。”而在1912,她找到的则是另一种气质上的共鸣,“1912有很多内敛的东西,我觉得很多人还不是很理解它,它是个复合的矛盾体,又是矛盾的统一体,所以说传统和时尚怎么在这里发生交集。我本身就是个在矛盾中追求和谐的人,所以很愿意为强化这种气质去做一些事。上周,张艺嘉每天早晨都会在1912喝咖啡,我很欣赏那种类型的女人,我觉得我做的事能把我欣赏的那一类人群聚拢来,我的存在就有点意思了。”

做一个精神世界的守护者并不比直接面对人肉体之生死轻松,作为双鱼座的她,天生是个矛盾体,“to be or not to be”这是一个永恒的生命话题,突然想起青春热播剧《我的青春谁做主》里雷蕾的一句台词,“当一个人的理想,只以自己和他人的精神世界发生关联的时候,他才能真正的脱离物质束缚,脱离低级趣味。”这个信奉内心张扬的女子,在她的精神世界里,始终珍贵。



畅

铂金项链

呼吸生命的节奏
流动自然的韵律
有些画面不是所有语言都可以描绘
只可默默聆听

觅

铂金项链

浩瀚的银河中
每一颗行星都有自己的轨迹
哪一段会是下一个驿站
我们究竟会在何处交汇
还是只能无限接近地邂逅

觅之永恒

王春:
王春美容院创始人



这条情路,相守相随,你最珍贵
在浩瀚宇宙,我们都是颗小小的行星,在沿着生命轨迹滑行的同时,总在寻找一个安全的驿站。王春与老公就是宇宙中两颗相吸的行星,在大学时代相识相恋,19年前,两人决定从此生死契阔,与子偕老。“人生有很多事情都是命中注定的。”眼前的王春淡雅如菊,她告诉记者,会从事美容,也是一种人生的机缘。

结婚那年,王春和先生共同创办了以她的名字命名的“王春美容院”。这一路走来,他们携手经历了创业初期的艰难、挫折,一起分享事业成功的喜悦、成就。十九年过去了,王春把她的美丽心愿洒向了整个南京城,月牙湖畔,大成殿旁,山西路上,新街口,都可以看到十多年风雨铸就的王春美容院的“金字招牌”。

而对王春来说,幸福生活却有着比事业辉煌更简单的定义,“有儿有女,衣食无忧,夫妻白头偕老,这就是我要的幸福生活。”三个简单的词,一句简短的话,道出王春洗尽铅华之后的平淡与从容。如今,王春与先生已经有了两个爱的结晶,大儿子13岁,小儿子3岁。虽然工作很忙,但王春都会尽力抽出时间和儿子们呆在一起,享受作为母亲的快乐。

“一对白头偕老的夫妻要结三次婚,第一次是在大家的祝福下在酒店结婚,第二次是与对

方的性格和习惯结婚,第三次是与所爱的人的家庭背景结婚。”王春笑谈,如果丈夫是河水她就是石头,这么多年来,河水与石头相互包容,彼此理解,他们早已融合在一起,不分彼此。

古希腊神话故事说,人本是一个雌雄同体的球形,神为了惩罚过于贪婪的人类而将其劈成两半,所以人一生下来就是为了寻觅属于自己的独一无二的另一半,二者合二为一方能成为一个完整的人。王春和她的另一半19年同舟共济,19年风雨相伴。他们的风雨人生路真情演绎张友友情歌《你最珍贵》的完美意境,“我学着你在我爱里沉醉,你守护着我穿过黑夜,我愿受这条情路相守相随,你最珍贵”。

“一对白头偕老的夫妻要结三次婚,第一次是在大家的祝福下在酒店结婚,第二次是与对



萌之倔强

何莉:
南京宇花小学语文老师



孩子们的才是最珍贵的礼物
7年前,一个骨子透着聪明、灵秀的女孩何莉走出校园,毅然选择自己从小梦想,成为一普通小学的一名普通教师,回首过去,何莉心中只有感动,“刚刚工作的时候,信心百倍。然而一切并不如想象中美好。”第一次,当她满怀欣喜的到教室宣读作文比赛通知,学生们被奖品诱惑着,他们高声议论着,谈笑着,逗闹着,不管她是多高分贝的喊叫,学生们自顾自地说笑着,她无计可施,她流泪了,“那一刻我觉得孩子真的是件很难的事情。”但她坚持着,是因为她牢记着前苏联著名教育家苏霍姆林斯基说的一句话:“一个好的教师意味着什么?首先意味着他是这样的人,他热爱孩子,感到跟孩子交往是一种乐趣,相信每

萌

铂金耳钉

微微润湿的空气中酝酿着新的气息
抽枝吐芽的嫩绿里透着一丝倔强
被滋养的是春日中的叶
还是那些渴求希望的心灵
这盎然的生命力是否也湿润了你的眼睛

个孩子都能成为好人。”她由此懂得了教育孩子要从爱开始。为了能利用早自习前一点的时间,以大姐姐和朋友的身份和孩子们交流。从此,不管风吹雨打,她都是每天6点10分起床赶往学校,渐渐的孩子们都把她当成了朋友,很多父母都不知孩子的心事愿意倾诉给她。两年前的教师节,何莉像往常一样准备去教室给孩子们上课,但是走到门口,三四个孩子一起拥上来拦住她,并让她闭上眼睛,她拉着孩子们的手,一步步踏入教室门时,听到孩子们齐声高唱“老师窗前有一棵米兰,小小的黄花藏在绿叶间,它不是为了争春才开放,默默地把芬芳撒满人心田!”那一刻何老师又流泪了,在孩子们的歌声中,她得到了人世

间最珍贵的礼物,那就是孩子们的爱。



我的铂金“感悟”系列09春夏新品销售点:
南京:潮宏基珠宝
苏州:恒孚珠宝、潮宏基珠宝
无锡:恒孚珠宝

弥足珍贵的瞬间是永不衰竭的灵感给她一片空间,她就能舒放开源于女性的每一束光芒——这就是职场丽人让人们觉得尊崇的特质。崔文丽就是这样一位女性。如果不出什么意外,在吉林大学公共关系专业毕业的崔文丽应该成长为一位出色的公关经理。然而,90年代后期,报纸上一则“北京电影学院恢复影视化妆专业招生”的消息让她有了梦想——到北京去!去“电影”这个陌生而充满好奇的圈子里找寻自己的梦想。就是这样的念头,让她报考了北影,人生轨迹就此改变。

90年代末,皇城根下是“北漂族”的天下。和身边的很多人一样,学成的崔文丽也开始为实现自己的梦想奔波,

那段岁月,起早贪黑地跑剧组组成了家常便饭,尽管吃了许多辛苦,但这个倔强的东北女孩从没有动过放弃的念头。“我是那种很‘拧’的人,一旦选择了就不后悔。转行做影视化妆,完全就是觉得

好奇,同时,可以到北京这样一个更广阔的空间扑腾一下,我才觉得对得起自己。要知道,我从小就希望离家远一些。”几年的“北漂”,让她从枯燥中找到了乐趣,认定自己就是“吃这碗饭”的材料。劳碌的岁月,让她品尝到工作的辛苦的同时,也收获了为了明天的积累。

2000年后,工作的原因,让她渐渐融入了时尚圈,从此,感觉越来越好。她说,自己从来没有想过我的人生轨迹会和明星有交集,但一份自己热爱的工作却给自己提供了无限可能,展现了一个全新的职业氛围。

尽管已小有成就,但崔文丽仍觉得自己在事业上还是“爬坡”阶段,让她觉得珍贵的,是自己传、帮、带出的那些年轻人。“和她们在一起,一个拥抱、一个眼神,都会让我觉得自己年轻,觉得自己对时尚的嗅觉没有失去敏感性,往往能激发出我的灵感。能有这份相处,就让我觉得弥足珍贵了。”